

Vyhlasenie obchodnej verejnej súťaže

Výzva na podávanie návrhov na uzavretie zmluvy

Podľa §281 - §288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka
v znení neskorších predpisov

Vyhlasovateľ v zmysle § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov vyhlasuje prostredníctvom Výzvy na podávanie návrhov na uzavretie zmluvy (ďalej aj ako „výzva“) Obchodnú verejnú súťaž (ďalej aj ako „súťaž“) o najvýhodnejší návrh na uzavretie zmluvy za podmienok uvedených v tejto výzve, ktorej predmetom sú:

„Náhradné diely na trolejbusy MHD“

(ďalej súťaž alebo výzva)

I.

Vyhlasovateľ

Názov: Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o.
Sídlo: Kvačalova 2, 011 40 Žilina
IČO: 36 007 099
IČ DPH: SK2020447583
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.
IBAN: SK1909000000005035044524
BIC (SWIFT): GIBASKBX
Zápis v registri: Obchodný register Okresného súdu v Žiline
Oddiel: Sro, Vložka číslo:35101/L

(ďalej ako „vyhlasovateľ“)

Kontaktná osoba vyhlasovateľa: Mgr. Viera Blanárová
Oddelenie verejného obstarávania
Telefón: +421 41 5660 168
E-mail: viera.blanarova@dpmz.sk

Vyhlasovateľ Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o. (ďalej aj ako DPMŽ) vyhlasuje súťaž na výber dodávateľa náhradných dielov na trolejbusy mestskej hromadnej dopravy.

II. Vymedzenie predmetu požadovaného záväzku - predmet súťaže

Predmetom súťaže je nákup a dodávka náhradných dielov na trolejbusy Dopravného podniku mesta Žiliny s.r.o., ktoré má svojom vlastníctve a ktorými zabezpečuje a prevádzkuje mestskú hromadnú dopravu v meste Žilina.

Špecifikácia predmetu súťaže: Jedná sa o nové náhradné diely určené pre trolejbusy, okrem elektrickej výzbroje, a to u nasledovných továrenských značiek a typov:

Por. č.	Továrenská značka, typ vozidla	Aktuálny počet vozidiel
1.	Škoda 30Tr SOR	7
2.	Škoda 31Tr SOR	8

Obstarávateľ požaduje nové, nepoužité (nerepasované) náhradné diely (ND).

Opis a zoznam náhradných dielov na jednotlivé typy vozidiel je uvedený v tabuľke s názvom Opis predmetu OVS. Tento opis je zverejnený v elektronickej forme vo formáte EXCEL na webovom sídle vyhlasovateľa súťaže dostupné na webovej adrese: <http://www.dpmz.sk/obchodne-verejne-sutaze/>

Náhradné diely na obidva typy trolejbusov sú kompatibilné a vyhlasovateľ ich obstaráva ako celok. Navrhovateľ ich cenu navrhne do Tabuľky č. 1.

Náhradné diely v Tabuľke č. 1 sú vo formáte EXCEL a sú upravené na vyplnenie tak, aby ich vyhlasovateľ mohol jednoducho vyhodnocovať. Navrhovateľ je povinný Tabuľku č. 1 použiť na nacenenie predmetu súťaže.

Každý navrhovateľ predloží svoj návrh cien na celý predmet súťaže. Predmet súťaže obsahuje názvy 495 položiek náhradných dielov pre Škoda 30Tr SOR a Škoda 31Tr SOR (v celkovom počte 15 vozidiel), ktoré majú svoj vlastný identifikačný kód. Ten pozostáva z veľkého písmena S, za ktorým nasleduje katalógového čísla náhradného dielu od výrobcu. Za textami názvov náhradných dielov sa u veľkej časti vyskytuje číslo, ktoré sa zhoduje s katalógovým číslom. Obstarávateľ uvádza názov náhradného dielu v tejto forme z identifikačných dôvodov, aby navrhovatelia neboli uvedení do omylu a nedošlo k nesprávnej identifikácii alebo zámene náhradných dielov.

Pri každej položke je uvedený počet predpokladanej spotreby náhradných dielov po dobu trvania zmluvy, teda 36 mesiacov.

Každá cenová ponuka bude vyhodnotená samostatne po jednotlivých položkách (t.j. vzájomným porovnaním cien každej položky z predložených cenových návrhov) a vyhlasovateľ súťaže určí v procese vyhodnotenia vzostupné poradie navrhovateľov na základe predložených cien ku každému náhradnému dielu. Pri vyhodnotení bude uplatnené pravidlo, podľa ktorého navrhovateľ, ktorý predloží na náhradný diel najnižšiu cenu, sa umiestni pri hodnotení tohto náhradného dielu ako prvý v poradí. V prípade, že na konkrétny náhradný diel budú navrhnuté od viacerých navrhovateľov rovnaké jednotkové ceny, ktoré budú zároveň vyhodnotené spomedzi všetkých navrhnutých cien ako zhodne najnižšie, ako prvý v poradí sa umiestni ten navrhovateľ, ktorý v lehote na predkladanie návrhov **doručil svoj návrh** vyhlasovateľovi skôr.

Informácia o uzatvorení zmluvného vzťahu :

Počet navrhovateľov, s ktorými vyhlasovateľ uzavrie zmluvný vzťah, nie je obmedzený. Forma zmluvného vzťahu: rámcová dohoda uzatvorená podľa § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov, ktorej predmetom bude dodávka tovaru za pevne stanovené jednotkové ceny počas obdobia **36 mesiacov** odo dňa nadobudnutia účinnosti rámcovej dohody. Návrh znenia rámcovej dohody a ďalšie informácie, týkajúce sa uzatvorenia rámcovej dohody, sú tiež uvedené v bode III./5) tejto výzvy.

Rámcová dohoda, uzatvorená s každým navrhovateľom, bude ako neoddeliteľnú súčasť obsahovať tiež 2 prílohy (príloha A; príloha B). Tieto prílohy pre každého navrhovateľa vyhotoví vyhlasovateľ na základe výsledku vyhodnotenia cien jednotlivých náhradných dielov.

Príloha A bude obsahovať náhradné diely s najnižšou cenou. Tieto náhradné diely **bude** vyhlasovateľ od konkrétneho navrhovateľa objednávať počas trvania zmluvného vzťahu v uvedenej zmluvnej jednotkovej cene za dodržania stanovenej dodacej lehoty.

Príloha B bude obsahovať všetky ostatné náhradné diely, ktoré daný navrhovateľ nacenil, avšak tieto ceny neboli u neho vyhodnotené ako najnižšie. Náhradné diely z prílohy B vyhlasovateľ **môže** objednávať počas trvania zmluvného vzťahu za uvedené zmluvné jednotkové ceny za dodržania stanovenej dodacej lehoty, a to v prípade, ak tieto náhradné diely nedokáže iný zmluvný dodávateľ (ktorý ich má uvedené v prílohe A) dodať z dôvodu napr. nedodržania dodacej lehoty, zmluvnej ceny a pod., čo však bude povinný oznámiť vyhlasovateľovi už pri potvrdení objednávky.

Výsledok vyhodnotenia súťaže (vrátane vyhotovenej prílohy A a prílohy B) bude písomne doručený každému navrhovateľovi v stanovenej lehote na vyhodnotenie návrhov (bod IX. výzvy). Súčasne bude každý navrhovateľ vyzvaný na potvrdenie zámeru uzavrieť rámcovú dohodu na predmetné náhradné diely uvedené v prílohách A, B. Potvrdenie zámeru uzavrieť rámcovú dohodu bude navrhovateľ povinný oznámiť vyhlasovateľovi v lehote **do 5 pracovných dní** odo dňa doručenia výsledku vyhodnotenia súťaže, a to formou zaslania oskenovaného listu (podpísaný štatutárom, resp. oprávnenou osobou) na elektronickú adresu:

viera.blanarova@dpmz.sk. V prípade, že niektorý z navrhovateľov nepotvrdí, resp. odriekne (v stanovenej lehote) svoj zámer uzavrieť s vyhlasovateľom rámcovú dohodu, ktorej predmetom budú náhradné diely uvedené v prílohách A; B, vyhlasovateľ s týmto navrhovateľom zmluvný vzťah neuzavrie a následne bude náhradné diely, uvedené pôvodne v prílohe A tohto navrhovateľa, objednávať od ostatných navrhovateľov, ktorým následne podľa výsledku vyhodnotenia upraví prílohy A; B, ktoré budú predmetom rámcových dohôd s nimi uzatvorených.

Bližšie informácie týkajúce sa zmluvných obchodných podmienok sú uvedené v návrhu rámcovej dohody - bod III./ 5) výzvy.

Poznámka:

Obstarávateľ upozorňuje, že je povinný pred uzatvorením zmluvy s úspešným uchádzačom overovať v zozname údajov (v registri) partnerov verejného sektora identifikáciu konečného užívateľa výhod a zmluvu uzavrieť iba s registrovaným uchádzačom.

Informácia o spotrebe náhradných dielov u vyhlasovateľa za posledné 3 roky (2016 – 2018) v nadväznosti na predpokladanú hodnotu predmetu súťaže: Nakúpené množstvo náhradných dielov na autobusy MHD predstavovalo hodnotu: 143 589,2233 EUR bez DPH.

Poznámka: Vyhlasovateľ predpokladá, že nákup ND v nadchádzajúcom zmluvnom období 36 mesiacov môže byť na približne rovnakej úrovni, ako vyššie uvedená suma.

III. Obsah návrhu a podmienky jeho zahrnutia do súťaže

Navrhovateľ predloží vyhlasovateľovi súťaže v lehote do uplynutia termínu predkladania návrhov nasledovné doklady, ktoré tvoria súčasť celého návrhu:

- 1. Identifikačné údaje navrhovateľa** (tzv. krycí list návrhu, ktorý je súčasťou tejto výzvy): obchodné meno, sídlo a miesto podnikania, štatutárny zástupca, DIČ, IČO, IČ DPH, bankové spojenie, IBAN, SWIFT, kontaktná osoba, jej číslo telefónu, jej e-mailová adresa, zapísanie v OR okres. súdu (kde) a číslo zápisu. Celý tento dokument bude originál potvrdený štatutárom navrhovateľa, resp. oprávnenou osobou, odtlačkom pečiatky organizácie.
- 2. Čestné prehlásenie navrhovateľa**, že má v predmete podľa obchodného registra, resp. živnostenského registra, zapísané činnosti, ktoré korešpondujú s predmetom výzvy. Nie je potrebné, aby subjekt predkladal výpis z obchodného, resp. živnostenského registra.
- 3. Písomnú informáciu** (na vlastnom formulári) že je navrhovateľ zapísaný (ak je relevantné) v zozname hospodárskych subjektov, ktorého databázu vedie Úrad pre verejné obstarávanie Slovenskej republiky (ÚVO).

Poznámka:

Vlastný formulár s informáciami o zápise v predmete činnosti a o zapísaní navrhovateľa do zoznamu hospodárskych subjektov bude vyhotovený ako originál, potvrdený štatutárom navrhovateľa, resp. oprávnenou osobou s odtlačkom pečiatky organizácie. Vyhlasovateľ si následne overí platnosť zápisu vo vyššie uvedenej databáze ÚVO. V takomto prípade nie je potrebné, aby subjekt predkladal výpis z obchodného, resp. živnostenského registra.

- 4. Dokument s prehľadnou tabuľkou o dodávke náhradných dielov**: Zoznam min. 2 uzatvorených a plnených zmlúv napr. objednávka a pod., na základe ktorých boli zrealizované dodávky rovnakého alebo príbuzného charakteru ako je predmet súťaže, a to za kalendárne roky 2016, 2017 a 2018, pričom cena za dodané náhradné diely spolu za tieto roky musí byť v hodnote minimálne 143 589,2233 EUR bez DPH. Pre splnenie tejto podmienky navrhovateľ použije jednotné, vyhlasovateľom vypracované tlačivo – Príloha č.1 vo formáte EXCEL, ktorá je súčasťou tejto výzvy. Povinné stĺpce v dokumente sú: názov firmy, ktorej bol tovar dodaný, dátum (resp. obdobie) dodávky, stručne uviesť druh tovaru, celková fakturovaná suma spolu v EUR bez DPH za uvedené obdobie; kontaktná osoba tejto firmy (e-mail, resp. telefónne číslo na túto osobu pre prípad overenia informácií). Celý tento dokument bude originál potvrdený štatutárom navrhovateľa, resp. oprávnenou osobou, odtlačkom pečiatky.

V prípade prepočtu cudzej meny na EURO navrhovateľ použije kurz Európskej centrálnej banky (ECB) k dátumu, kedy bol tovar dodaný.

5.Návrh rámcovej dohody na predmet súťaže - v listinnej forme aj v elektronickej forme na CD nosiči vo formáte WORD / EXCEL, uzatvorenej podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka (zákona č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov).

Neoddeliteľnou súčasťou rámcovej dohody bude **vyplnená Tabuľka č. 1.**

Tabuľka bude predložená v listinnej forme aj na CD, a to v takom formáte (EXCEL), ktorý vyhlasovateľ zverejnil v elektronickej forme vo na webovom sídle vyhlasovateľa.

Vyhlasovateľ požaduje do návrhu rámcovej dohody predkladanej navrhovateľom zapracovať nasledovné požiadavky a obchodné zmluvné podmienky. Žlté časti textu doplní navrhovateľ.

Návrh rámcovej dohody (znenie):

R Á M C O V Á D O H O D A

uzatvorená podľa § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. (Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov)

Článok I. Zmluvné strany

Predávajúci :
Sídlo :
Zastúpený :
IČO :
DIČ:
IČ DPH:
Bankové spojenie :
IBAN:
SWIFT:
Obchodný register :

(ďalej „predávajúci“)

Kupujúci: **Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o.**
Sídlo : Kvačalova 2, 011 40 Žilina
Zastúpený : Ing. Ján Barienčík, PhD., konateľ
IČO : 36 007 099
DIČ : 2020447583
IČ DPH : SK2020447583
Bankové spojenie : Slovenská sporiteľňa, a.s., Bratislava, pobočka Žilina
IBAN: SK1909000000005035044524
SWIFT: GIBASKBX
Obchodný register : Okresný súd Žilina, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 3510/L (ďalej „kupujúci“)

Článok II. Predmet zmluvy

1. Predmetom Rámcovej dohody (ďalej len „RD“ alebo „zmluva“) je nákup a dodávka nových, nepoužitých náhradných dielov (ďalej len „ND“ alebo „tovar“) na trolejbusy mestskej hromadnej dopravy.
2. Nákup ND bude medzi kupujúcim a predávajúcim realizovaný na základe čiastkových objednávok, ktoré v priebehu platnosti RD vystaví kupujúci a odošle ich e-mailom predávajúcemu. Následne predávajúci dodá objednané ND kupujúcemu v stanovenej lehote a na určené miesto špecifikované bližšie v Článku III, odsek 1.,2. RD.
3. Kupujúci sa zaväzuje objednané a dodané tovary prevziať a zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu dojednanú v Článku IV. RD.
4. Sortiment ND, ktorý je predmetom tohto zmluvného vzťahu, je uvedený v Prílohách A a B, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť RD.
5. ND uvedené v Prílohe A bude v prípade potreby kupujúci objednávať u predávajúceho za jednotkové ceny, uvedené v tejto prílohe.
6. ND uvedené v Prílohe B môže v prípade potreby kupujúci objednávať u predávajúceho za jednotkové ceny, uvedené v tejto prílohe, a to v prípade, ak tieto ND nedokáže na základe písomného odôvodnenia kupujúcemu dodať iný zmluvný dodávateľ, s ktorým má kupujúci uzavretú RD a ktorý má tieto ND uvedené v Prílohe A.
7. Do Príloh A a B zaradil jednotlivé ND kupujúci, ktorý ako obstarávateľ a zároveň vyhlasovateľ Obchodnej verejnej súťaže (ďalej len „OVS“ alebo „súťaž“) s názvom „Náhradné diely na trolejbusy MHD“ vyhodnotil túto OVS podľa stanovených kritérií a spôsobom uvedeným vo Výzve na OVS a následne zo sortimentu ND, ktorých návrh cien uviedol predávajúci v Tabuľke č. 1 svojho návrhu RD predloženého do OVS, vybral do predmetných Príloh A a B tie ND, ktoré budú predmetom tejto RD. Tabuľka č. 1 slúži iba ako podklad, na základe ktorého boli kupujúcim vyhotovené Prílohy A a B.
8. Dokumentáciu z predmetného verejného obstarávania sa kupujúci zaväzuje archivovať v originálnom vyhotovení po dobu 5 rokov odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto RD.

Článok III.

Miesto, čas a spôsob plnenia

1. Miestom dodania ND je prevádzka kupujúceho, ktorá sídli na adrese: Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o., Košická č. 2, 010 56 Žilina.
Miesto dodania bude vždy uvedené v čiastkovej objednávke kupujúceho.
2. Dodanie ND na miesto uvedené v odseku 1. tohto článku RD bude realizované v pracovných dňoch (pondelok až piatok) od 6,00 do 14,00 hod.
3. Kupujúci odošle predávajúcemu čiastkovú objednávku elektronickou poštou (e-mailom).
Objednávka kupujúceho musí obsahovať odvolanie sa na túto RD, názov a množstvo požadovaného tovaru a jeho číselný identifikátor, požadovaný termín a miesto dodania, dátum, pečiatku a podpis povereného zástupcu kupujúceho.
Objednávky budú kupujúcim odosielané v pracovných dňoch (pondelok – piatok) v čase od 6,00 hod. do 14,00 hod. **na emailovú adresu predávajúceho: XYZ**. Potvrdenie objednávky e-mailom odošle predávajúci kupujúcemu najneskôr do 14,00 hodiny v pracovný deň, pokiaľ objednávka bola predávajúcemu doručená do 10,00 hodiny. Ak bola objednávka doručená predávajúcemu e-mailom v pracovný deň po 10,00 hodine, predávajúci je povinný potvrdiť túto objednávku e-mailom do 14,00 hodiny nasledujúceho pracovného dňa. Deň potvrdenia objednávky sa nezapočítava do dodacej lehoty tovaru, ktorá je uvedená nižšie. Nedodržanie oznamovacej povinnosti (t.j. potvrdenia objednávky) môže mať za následok vypovedanie RD zo strany kupujúceho (v nadväznosti na odsek 4. písmeno c) Článku IX. RD). Lehota dodania tovaru je dohodnutá do 48 hodín od okamihu potvrdenia objednávky (e-mailom) predávajúcim. Do tejto lehoty sa nezapočítava sobota, nedeľa a štátom uznaný sviatok. Pokiaľ deň uplynutia dodacej lehoty prípadne na sobotu, nedeľu alebo štátom uznaný sviatok, najneskorší možný termín dodania ND bude kupujúcim akceptovaný v nasledujúci pracovný deň od 6,00 do 14,00 hod. V prípade, ak by dodacia lehota niektorého tovaru bola dlhšia ako 48 hodín, resp. ak predávajúci daný náhradný diel nedokáže zabezpečiť a dodať v dohodnutej zmluvnej cene, je predávajúci povinný oznámiť túto skutočnosť kupujúcemu pri potvrdení objednávky v čase uvedenom vyššie aj s uvedením dôvodu nedodania ND. Lehota 48 hodín na dodanie ND, ktoré dokáže predávajúci bez problémov dodať v zmluvnej cene a v zmluvnej dodacej lehote, začína plynúť momentom doručenia „potvrdenia objednávky“ spätným e-mailom kupujúcemu. Ak sa v objednávke kupujúceho nachádzali tiež ND, ktoré predávajúci nedokáže dodať v zmluvnej cene a/alebo v zmluvnej dodacej lehote a toto aj uviedol predávajúci v odôvodnení pri potvrdení objednávky v zmysle ustanovení uvedených vyššie, tak sa tieto ND automaticky nestávajú súčasťou plnenia platnej objednávky, t.j. nevzťahuje sa na tieto ND ani vyššie uvedené plynutie dodacej lehoty. Tieto ND budú následne objednané od iného zmluvného dodávateľa, ktorý ich dokáže dodať v dojednanej zmluvnej cene a dodacej lehote.
Pri nedodržaní 48 hodinovej dodacej doby objednaných a zo strany predávajúceho potvrdených ND môže kupujúci pristúpiť k ukončeniu zmluvného vzťahu s odvolaním sa na príslušné ustanovenie uvedené v odseku 4. písmeno c) Článku IX. RD, alebo pristúpiť k sankcii v zmysle odseku 3. písmeno a) Článku VIII. RD.
Moment potvrdenia objednávky predávajúcim spätným mailom je záväzný úkon, po vykonaní ktorého predávajúci už nie je oprávnený meniť dodatočne status potvrdených ND na ND, ktoré nevie zabezpečiť a dodať z konkrétnych dôvodov. Pokiaľ sa predávajúci uvedeného dopustí, môže kupujúci pristúpiť k ukončeniu zmluvného vzťahu s odvolaním sa na príslušné ustanovenie uvedené v odseku 4. písmeno c) Článku IX. RD.
4. Kvalita dodaných náhradných dielov musí byť zachovaná počas celého trvania zmluvného

vzťahu. V prípade pochybností o kvalite a originalite dodaného náhradného dielu je kupujúci oprávnený písomne (e-mailom) požadovať od predávajúceho predloženie certifikátu výrobku (prehlásenie o zhode) v zmysle platnej legislatívy Slovenskej republiky na konkrétny náhradný diel. Predávajúci je povinný do 2 pracovných dní od doručenia takejto požiadavky e-mailom od kupujúceho tento doklad odoslať kupujúcemu vo forme scanu (e-mailom). V prípade, že tento doklad predávajúci nepredloží ani na opakovanú písomnú výzvu kupujúceho (e-mailom), kupujúci môže pristúpiť k ukončeniu zmluvného vzťahu s odvolaním sa na príslušné ustanovenie uvedené v odseku 4. Článku IX. RD.

5. Dopravu ND na miesto uvedené v odseku 1. tohto článku RD a v čase uvedenom v odseku č. 2 tohto článku RD zabezpečuje predávajúci. Náklady spojené s poštovným a balným v rámci dodávky ND hradí predávajúci.
6. Kupujúci sa zaväzuje bezodkladne po doručení potvrdiť prevzatie ND na dodacom liste.
7. Pri dodaní nesprávneho tovaru (pokiaľ toto zistí kupujúci až pri montáži ND do vozidla) je kupujúci oprávnený tento tovar vrátiť predávajúcemu poštovou prepravou resp. kuriérom spolu s písomným odôvodnením a predávajúci následne dodá do 24 hodín od doručenia odôvodnenia správny (t.j. požadovaný) ND kupujúcemu. Náklady na doručenie ND hradí predávajúci. Predávajúci bude povinný tiež uhradiť kupujúcemu náklady spojené s odoslaním nesprávneho ND prostredníctvom poštovej prepravy, resp. kuriérskej služby predávajúcemu. V prípade omeškania s dodávkou požadovaného ND si kupujúci môže uplatniť sankciu v zmysle Článku VIII. RD, odsek 3. písmeno a).
8. Ak predávajúci dodá kupujúcemu iný tovar ako ten, ktorý kupujúci pod konkrétnym číselným identifikátorom objednal, kupujúci bude bezodkladne po prevzatí zásielky a jej následnom otvorení kontaktovať predávajúceho písomne e-mailom vo veci doručenia neobjednaného tovaru s tým, že daný ND zasiela obratom späť (aj so sprievodnou dokumentáciou – faktúra, dodací list) predávajúcemu a požaduje dodanie objednaného (tzv. správneho) ND. Na účely plynutia dodacej lehoty objednaného ND sa má za to, že dodacia lehota objednaného ND nebola zo strany predávajúceho dodržaná a stále plynie od pôvodného potvrdenia objednávky až do okamihu dodania objednaného (správneho) ND. Následne je kupujúci oprávnený uplatniť si sankciu v zmysle odseku 3. písmeno a) VIII. Článku RD. Predávajúci bude povinný tiež uhradiť kupujúcemu náklady spojené s odoslaním nesprávneho ND prostredníctvom poštovej prepravy, resp. kuriérskej služby predávajúcemu.
9. Vo veci vybavovania objednávok je kontaktnou osobou na strane kupujúceho p. Peter Bugáň (e-mail: peter.bugan@dpmz.sk, tel. +421905568725) resp. iný zodpovedný zamestnanec oddelenia nákupu.
Na strane predávajúceho je kontaktnou osobou: (uved'te v tvare predchádzajúcej vety)
.....

Článok IV.

Kúpna cena, platobné podmienky

1. Kúpne ceny ND, ktoré sú predmetom RD, sú vyjadrené v mene EUR (bez DPH) za mernú jednotku. Kúpne ceny sú dohodnuté v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov.

2. Kúpne ceny ND uvedené v Prílohách A a B tejto RD sú platné **36 mesiacov** od dátumu nadobudnutia a účinnosti RD v nadväznosti na ustanovenie uvedené v odseku 6. Čl. IX RD. Informáciu o dátume nadobudnutia účinnosti RD bezodkladne doručí kupujúci e- mailom predávajúcemu.
3. Zmena dohodnutej kúpnej ceny je možná len z dôvodu inflácie alebo zmeny všeobecne záväzného (legislatívne) právneho predpisu (napr. zmena sadzby DPH, cla, a pod.).
4. Dohodnutú cenu za dodanú službu, vrátane DPH, objednávateľ uhradí dodávateľovi formou prevodného príkazu na základe predložených faktúr s lehotou splatnosti 30 dní odo dňa ich prijatia. Faktúry musia obsahovať náležitosti daňového dokladu podľa platnej legislatívy SR pre dané obdobie a špecifikáciu fakturovanej ceny dodanej služby a povinné prílohy. V prípade, že doručená faktúra nebude obsahovať predpísané zákonné náležitosti alebo bude obsahovať chybné údaje, prípadne bude chýbať príloha, objednávateľ je oprávnený vrátiť takúto faktúru dodávateľovi. Lehota splatnosti v tomto prípade nenastane skôr, než uplynie 30 dní odo dňa prijatia opravenej faktúry. Faktúry možno zasielať poštou na adresu objednávateľa.
5. V prípade, ak dôjde počas realizácie predmetu dohody k zmene právneho predpisu o dani z pridanej hodnoty, dodávateľ uplatní vo faktúre DPH vo výške určenej platným právnym predpisom v čase vzniku daňovej povinnosti.
6. Právo na zaplatenie dohodnutej kúpnej ceny vzniká predávajúcemu riadnym a včasným splnením jeho záväzku.
7. Zmluvné strany potvrdzujú, že predávajúci je platiteľom DPH a aj kupujúci je platiteľom DPH.

Článok V.

Nadobudnutie vlastníckeho práva

1. Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k tovaru až úplným zaplatením kúpnej ceny.

Článok VI.

Zodpovednosť za chyby tovaru

1. Zmluvné strany sa budú riadiť ustanovením § 422 a nasl. Obchodného zákonníka, ktoré upravujú nároky zo zodpovednosti za chyby a ustanoveniami § 429 a nasl. Obchodného zákonníka, ktoré upravujú záruku za akosť.
2. Chyby, kazy alebo nedostatky tovaru zrejmé pri prevzatí tovaru bude kupujúci reklamovať u predávajúceho okamžite, zistené po prevzatí bude kupujúci reklamovať písomne v 7 dňovej lehote od prevzatia tovaru, skryté chyby v lehote stanovenej zárukou na tovar od prevzatia tovaru.

Článok VII.

Obaly, balenie, doklady

1. Dodaný tovar bude zabalený obvyklým spôsobom tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu počas prepravy.
2. Tovar bude dodaný spolu s faktúrou a dodacím listom. Vo faktúre aj v dodacom liste musí byť pri každom dodanom ND uvedený aj číselný identifikátor konkrétneho ND tak, ako je uvedený v Prílohe A a B tejto RD.

Článok VIII.

Záručné podmienky, sankcie

1. Zmluvné strany sa dohodli na dodržaní záručnej doby na dodaný tovar v dĺžke trvania, ktorá je v súlade s platnou legislatívou Slovenskej republiky v období, kedy bol tovar kupujúcemu dodaný.
2. V prípade reklamácie náhradného dielu v záručnej dobe predávajúci zabezpečí náhradný diel v lehote do 30 dní od prijatia reklamácie. Náklady spojené s reklamačným konaním bude v prípade oprávnenej reklamácie hradiť predávajúci.
3. Pre prípad nedodržania podmienok dodania tovaru a platby za tovar môžu zmluvné strany uplatniť nasledovné sankcie :
 - a) za omeškanie predávajúceho s dodaním tovaru zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z hodnoty nedodanej časti tovaru za každý deň omeškania. Zaplatením zmluvnej pokuty nezaniká nárok kupujúceho na náhradu škody;
 - b) za omeškanie kupujúceho so zaplatením kúpnej ceny úrok z omeškania vo výške 0,05 % z nezaplátenej ceny za každý deň omeškania.

Upozornenie: Navrhovateľ tento článok prevezme do znenia Rámcovej dohody iba v prípade, že tovar bude dodávať subdodávateľským spôsobom a články RD budú potom následne prečíslované.

Článok IX.

Subdodávatelia

1. Predávajúci nesmie plnenie zmluvy ako celok postúpiť na vykonanie inému subjektu. Môže však zadať podiel realizácie zákazky subdodávateľovi. V súlade s ustanovením § 41 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní najneskôr v čase uzavretia zmluvy uvedie nastávajúci zmluvný partner (ak je relevantné) údaje o všetkých známych subdodávateľoch a o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa, ktorým bude skutočne zadaný podiel z plnenia zmluvy, resp. zákazky. Tieto údaje budú v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia. Informácie o subdodávateľoch sa uvádzajú podľa bodu 4 tohto článku RD.
2. Podľa § 41 ods. 4 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní predávajúci ako zmluvná strana počas trvania tejto zmluvy má povinnosť druhej zmluvnej strane (obstarávateľskej organizácii) oznámiť akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi.
3. V prípade zmeny subdodávateľa počas plnenia zmluvy, zmluvný partner (predávajúci) bude povinný v súlade s § 41 ods. 4 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní obstarávateľskej organizácii (kupujúcemu) najneskôr tri (3) pracovné dni pred zmenou subdodávateľa, predložiť

písomné oznámenie o zmene subdodávateľa, ktoré bude obsahovať minimálne: identifikačné údaje navrhovaného subdodávateľa vrátane údajov o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.

- 4 Informácie o subdodávateľoch a osobách oprávnených konať za subdodávateľov (v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia), ktorým je skutočne zadán podiel z plnenia zmluvy: (doplní iba úspešný uchádzač, resp. nastávajúci zmluvný partner pri podpise zmluvy, resp. v čase jej uzavretia, ak je relevantné).

Článok IX. Spoločné a záverečné ustanovenia

1. Predávajúci sa zaväzuje kupujúcemu poskytnúť súčinnosť v priebehu platnosti RD a to tým spôsobom, že bude poskytovať kupujúcemu informáciu o cene (ďalej aj ako „cenová ponuka“) ND, ktoré sa nenachádzajú v Prílohách A a B, pokiaľ kupujúci e-mailom požiada predávajúceho o cenovú ponuku na takéto ND. Predávajúci je v nadväznosti na požiadavku kupujúceho povinný zaslať mu obratom prostredníctvom e-mailu informáciu o cene požadovaných ND do 24 hodín (platí pre pracovné dni mimo sobôt, nedeľ a štátom uznaných sviatkov) od doručenia takejto požiadavky o cenovú ponuku e-mailom. Cena v EUR bez DPH, ktorú predávajúci pri konkrétnom ND uvedie vrátane dodacej lehoty ND, bude záväzná do doby ukončenia platnosti tejto RD, čo bude v každej doručenej cenovej ponuke od predávajúceho aj uvedené. Dopravné náklady spojené s dodaním takýchto ND hradí predávajúci. Po doručení cenových ponúk od všetkých oslovených zmluvných dodávateľov kupujúci vyhodnotí tieto ponuky na základe najnižšej ceny (berúc do úvahy aj dĺžku dodacej lehoty konkrétneho ND) a objedná tovar s odkazom na konkrétnu CP a túto RD od toho dodávateľa, ktorý ponúkol konkrétny ND za najnižšiu cenu. Uvedený tovar bude následne v prípade potreby kupujúci objednávať do ukončenia platnosti RD už iba od tohto dodávateľa. Pokiaľ ho tento dodávateľ nedokáže v nasledujúcom období v uvedenej cene a lehote dodať, bezodkladne túto skutočnosť oznámi kupujúcemu e-mailom a kupujúci následne objedná tovar od dodávateľa, ktorý ponúkol vo svojej cenovej ponuke na tovar najnižšiu cenu ako druhý v poradí. Neposkytnutie vyššie uvedených cenových ponúk od predávajúceho môže byť dôvodom na ukončenie zmluvného vzťahu podľa odseku 4. písmeno c) Článku IX. RD. Na tovar dodaný postupom podľa Článku IX. odsek 1. sa vzťahujú všetky ustanovenia tejto RD.
2. Zmluvné vzťahy neupravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.
3. Táto RD sa uzatvára na dobu určitú **36 mesiacov**. Platnosť a účinnosť RD je bližšie upravená v odseku 6. tohto článku RD.
4. Pred uplynutím dohodnutej doby možno tento zmluvný vzťah písomne (listinnou formou) ukončiť :
 - a) kedykoľvek dohodou zmluvných strán, alebo
 - b) pri viacnásobnom nedodržaní kvality podľa zákona č. 264/1999 Z.z. o technických požiadavkách na výrobky a o posudzovaní zhody a o zmene a doplnení niektorých zákonov alebo

- c) výpoveďou zo strany kupujúceho v prípade porušenia podmienok tejto zmluvy, alebo
- d) výpoveďou ktoroukoľvek zo zmluvných strán bez uvedenia dôvodu.

V prípade výpovede podľa písm. b), c) a d) je výpovedná lehota 30 dní a začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

5. RD je možné zmeniť len písomnými dodatkami, ktoré sú potvrdené oprávnenými zástupcami obidvoch zmluvných strán.
6. RD nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami obidvoch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na internetovej stránke kupujúceho podľa § 47a zákona č. 546/2010 Z. z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany súhlasia so zverejnením RD podľa § 5a a § 5b zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov.
7. Ak v priebehu plnenia RD kupujúci písomne e-mailom požiada predávajúceho o prístup do elektronických katalógov ND vozidiel typov Škoda 30Tr SOR a Škoda 31Tr SOR, predávajúci je povinný kupujúcemu umožniť bezodplatný prístup do pravidelne aktualizovaných elektronických katalógov ND týchto typov vozidiel, a to po dobu trvania zmluvného vzťahu.
8. Zmluvné strany sa zaväzujú zaistiť všetkými možnými prostriedkami, aby nedochádzalo ku korupčným konaniam v rámci obchodných vzťahov. Zmluvné strany prehlasujú, že zastávajú prístup nulovej tolerancie ku korupcii na všetkých úrovniach a vyžadujú od svojich vlastných zamestnancov a zmluvných partnerov konanie v súlade s protikorupčnými zákonmi.
9. V priebehu plnenia RD sa predávajúci zaväzuje poskytnúť kupujúcemu súčinnosť v prípade, ak sa na predávajúceho obráti kupujúci s požiadavkou o zriadenie konsignačného skladu na vybrané druhy ND, ktoré má predávajúci uvedené v Prílohe A tejto RD. Táto súčinnosť spočíva v uzavretí zmluvy o zriadení konsignačného skladu ND v priestoroch kupujúceho, kde predávajúci zabezpečí požadovaný sortiment ND v cenách podľa Prílohy A RD. Ak bude relevantné, návrh zmluvy o zriadení konsignačného skladu vypracuje a predávajúcemu predkladá kupujúci. Neposkytnutie súčinnosti v predmetnej veci môže byť dôvodom na ukončenie zmluvného vzťahu podľa odseku 4. písmeno c) Článku IX. tejto RD.
10. RD, vrátane jej Príloh A a B; je vyhotovená vo dvoch rovnopisoch, ktoré sú rovnocenné a považované za originál. Každá zmluvná strana obdrží jeden exemplár RD vrátane vyššie uvedených príloh.

V, dňa.....

V Žiline, dňa.....

Predávajúci:

Kupujúci:

Ing. Ján Barienčík, PhD.
konateľ

Dôležité upozornenie:

Navrhovateľ vyplní v návrhu rámcovej dohody farebne vyznačené časti a priloží k rámcovej dohode vyplnenú Tabuľku č. 1. Jednotkové ceny je potrebné uviesť v zaokrúhlení na štyri desatinné miesta.

Ostatné znenie rámcovej dohody navrhovateľ nemení a neprepisuje. V prípade, ak navrhovateľ po vyhodnotení súťaže potvrdí zámer uzavrieť na náhradné diely v prílohách A a B rámcovú dohodu, bude vyhlasovateľom súťaže vyzvaný na rokovanie o konečnom znení rámcovej dohody (s výnimkou ponúknutých cien), ak bude relevantné.

IV. Jazyk, v ktorom je navrhovateľ povinný predložiť návrh

Celý návrh a tiež dokumenty v ňom predložené, musia byť vyhotovené v slovenskom jazyku. Navrhovatelia so sídlom mimo územia SR predložia ponuku v pôvodnom jazyku a tiež jej úradný preklad do slovenského jazyka. Výnimka platí pre dokumenty vyhotovené v českom jazyku. Tieto sú plne akceptované.

V. Kritériá hodnotenia ponúk

Hodnotiacim kritériom bude **najnižšia cena náhradného dielu v EUR bez DPH.**

Jednotková cena bude hodnotená pri každom náhradnom diely samostatne, a to vzájomným porovnaním navrhnutých cien od všetkých navrhovateľov.

Ďalšie informácie, súvisiace s procesom vyhodnotenia, sú uvedené v bode II. tejto výzvy (vymedzenie predmetu súťaže).

Použitie elektronickej aukcie: nie

VI. Spôsob a miesto podávania návrhov

- **Miesto doručenia návrhov**
Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o., Kvačalova 2, 011 40 Žilina, I. posch. kancelária č. 109 (pri neprítomnosti na podateľňu organizácie, č. dv. 106)

▪ **Formálne náležitosti podávania návrhov**

Navrhovateľ predloží svoj návrh s požadovanými dokladmi písomne (a s CD, kde je relevantné) v samostatnom uzavretom obale, ktorý musí obsahovať nasledovné údaje:

- adresu vyhlasovateľa: Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o., Kvačalova 2, 011 40 Žilina
- obchodné meno, adresu navrhovateľa
- označenie obalu: „**OBCHODNÁ VEREJNÁ SÚŤAŽ - NEOTVÁRAŤ**“
- označenie predmetu súťaže: „**Náhradné diely na trolejbusy MHD**“

Spôsob doručenia návrhov akceptovaný vyhlasovateľom:

- poštou
- kuriérom
- doručenie ponuky osobne (v pracovných dňoch pondelok – piatok v čase od 8,00 do 14,00 hod.)

VII. Lehota na predkladanie návrhov

Termín: do **5.2.2019**.

Pri poštových zásielkach je rozhodujúci moment uloženia zásielky pracovníkom pošty do poštového priečinku vyhlasovateľa súťaže. Pri osobnom doručení zásielky je potrebné dodržať stanovený čas na doručenie určený v predchádzajúcom bode výzvy.

Návrhy predložené po lehote na predkladanie návrhov nebude možné zahrnúť do obchodnej verejnej súťaže.

Predložené návrhy nemožno odvolať po uplynutí lehoty na predkladanie návrhov.

VIII. Lehota na vysvetľovanie

Navrhovateľ môže požiadať výhradne e-mailom vyhlasovateľa o vysvetlenie podmienok zahrnutia návrhu do súťaže, a to na adrese viera.blanarova@dpmz.sk v termíne **do 29.1.2019**. Následne do 2 pracovných dní od doručenia žiadosti o vysvetlenie vyhlasovateľ poskytne e-mailom vysvetlenie, ktoré doručí všetkým známym účastníkom súťaže.

IX. Lehota na oznámenie výsledku vyhodnotenia súťaže navrhovateľom

V nadväznosti na informácie týkajúce sa vyhodnotenia súťaže (uvedené v bode II. výzvy) bude výsledok vyhodnotenia súťaže písomne doručený každému navrhovateľovi v lehote **do 11.2.2019**.

X. Lehota na uzavretie zmluvy

Dátum: **najneskôr do 31.2.2019**

XI. Doplnujúce informácie

1. Od navrhovateľa sa vyžaduje splnenie všetkých formálnych a obsahových náležitostí určených v tejto výzve. V opačnom prípade jeho návrh nemusí byť vyhodnotený.
2. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmeniť podmienky obchodnej verejnej súťaže.
3. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy.
4. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zrušiť obchodnú verejnú súťaž bez uvedenia dôvodu.
5. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zrušiť obchodnú verejnú súťaž, ak ani jeden návrh nezodpovedá súťažným podmienkam.
6. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zrušiť obchodnú verejnú súťaž v prípade, že sa podstatne zmenili okolnosti, za ktorých bola vyhlásená a nebolo možné ich predvídať.
7. Neprijat' žiaden z návrhov v prípade doručenia návrhov s neúmerne vysokou cenou, ktorú vyhlasovateľ nemôže akceptovať alebo z iného dôvodu nevyhovujú.
8. Navrhovatelia nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou v súťaži.
9. Predložením návrhu v lehote na predkladanie návrhov navrhovateľ akceptuje pravidlá a podmienky uvedené v tejto výzve a zaväzuje sa nimi riadiť a dodržiavať ich.

Dátum zverejnenia výzvy na webovom sídle vyhlasovateľa: 22.1.2019

Opis predmetu OVS

P.č.	Číselný identifikačný kód	Názov položky	MJ	ks
1.	S999161119007	Adapter upraveny NB12 405610 999161119007	KS	1
2	S0395112225	Akumulator 12V 225A oloveny	KS	3
3	S994702080	Antena radiostanice ANT-RDST obj.c.994702080	KS	1
4	S992878006141	Bajonet 183, obj.c.992878006141	KS	1
5	S9924005272	Bateria gelova ES2400/2400Wh 210AH/12V	KS	8
6	S55797238100	Batnik pred.pravy č.55797238100	KS	1
7	S55797239300	Blatnik lavy 55797239300	KS	2
8	S55797239200	Blatnik zadny pravy c.55797239200	KS	2
9	S990501	Blok ventilovy 990 501 721390 5	KS	2
10	S9905017	Blok ventilovy 99050172065	KS	1
11	S9905017213901	Blok ventilovy SPCZ/2139/1 (na dvere)	KS	1
12	S99110324	Brzda kotuc. predna lava KNORR - SN6577	KS	1
13.	S99110325	Brzda kotucova KNORR SN6587-K110325p-pred.prava	KS	2
14.	S990501008544	Brzda kotucova lava KNORR obj.c.990501008544	KS	1
15.	S990501008543	Brzda kotucova zadna prava KNORR SB71	KS	2
16.	S55701004063	Cap gulovy 55701004063	KS	1
17.	S55710004057	Cap gulovy 55710004057	KS	1
18.	S55718005021	Cap obj.c.55718005021	KS	1
19.	S55751010016	Cap prednej napravy obj.c. 55751010016	KS	23
20.	S993000446	Cap sedacky Ster	KS	10
21.	S9925248825	Cerpadlo Flowtronic 6000SC 9925248825	KS	4
22.	S9925181829	Cerpadlo univ. FLOW tronic 5000 obj.c.21251578250	KS	5
23.	S991010575	Cidlo hladinove expanz.nadrzky 991010575	KS	5
24.	S3122052111703	Cidlo namrazove	KS	1
25.	S246206	Cistic Sika Primer 206	KS	1
26.	S9950607	Doraz 825-995 06 07	KS	2
27.	S55707304125	Doska - strop 55707304125	KS	2
28.	S55706302209	Doska 55706302209 TNB12 302 209	KS	1
29.	S55706304303	Doska 55706304303	KS	1
30.	S55707304127	Doska obj.c.55707304127	KS	1
31.	S5570630403	Doska stropna 5570630403 TNB12304303	KS	1
32.	S55707304102	Doska stropna 55707304102	KS	2
33.	S55707304202	Doska stropna pred otocou 55707304202	KS	1
34.	S55707304129	Doska TNB18304129,obj.c.55707304129	KS	1
35.	S55797842005	Doska uplna NB 12 842 005 (drziak narznika)	KS	1
36.	S55780743011	Drziak 557 807 43011,B10 743 011/zltý	KS	1
37.	S55795839016	Drziak 55795839016	KS	2
38.	S55797842025	Drziak 55797842025	KS	1
39.	S99500609	Drziak 99500609	KS	2
40.	S99797718201001	Drziak deleny - sucast rolety	KS	2
41.	S55797842001	Drziak naraznika 55797842001	KS	1
42.	S55797424603	Drziak svetla 55797424603	KS	1
43.	S55797424604	Drziak svetla 55797424604	KS	1
44.	S55797281300	Dvere schranky c.61 NB12 281 300 / 55797281300	KS	1
45.	S55706872100	Dvere schranky c.99 vybavene TNB 12872100	KS	1
46.	S55718236100	Dvere schranky obj.c.55718236100	KS	1
47.	S55706753304	Dvierka schranky 55706753304	KS	1
48.	S9907710294	Elektromotor 2,2kw 1440ot/min,TYP 2SIEL 100L4A	KS	1
49.	S990132801141	Elektromotor 24V s poziciometrom 990132801141	KS	3
50.	S991023230	Elektronika klapky SEKO 30	KS	1
51.	S99240601018	Filter dehydrator	KS	8
52.	S18225542001	Filter obj.c. 1822-5542-001	KS	1
53.	S994404957200	Filter pelovy	KS	85
54.	S9993522	Filter vysusaca Haldex 9993522	KS	36
55.	S994410092910	Filter vzduchovy Man+Humel	KS	1
56.	S99520228	Gufero BAUM SLX7 110-130-8 VITON 99520228	KS	3
57.	S21003115757	Gumicka stieraca	KS	5
58.	S80273117972971	Hadica na kurenie Chemitec 16mm/1M EPDM 20DN	KS	5

59.	S992838051103	Hadica otoce obj.c.992838051103	M	14
60.	S9975301624	Hadica Petrotec 10 16/24x900	KS	1
61.	S99332012450	Hadica tlak.2SN 22//1,5 600R2+koleno 9	KS	1
62.	S2144207	Hlava klbu uplna P -dvere	KS	1
63.	S21442073410068	Hlava klbu uplna prava	KS	2
64.	S99841101	Hlavica signal.tlacitka IP67	KS	3
65.	S74302	Hmatnik plast.zel.+symboly obj.č. 99847111	KS	2
66.	S99743103	Hrdlo priame vnutorny zavit 743103	KS	1
67.	S65003917	Hriadel spojovaci pre SOR 30Tr a 31Tr oj.65003917	KS	1
68.	S214430121113901	Hukacka elektricka 214430121113901	KS	3
69.	S182258824	Chladic olejovy 1822-58824	KS	2
70.	S602411	Izolacia EC 602411	KS	3
71.	S99800002	Izolacia F800 FR HTk dveram schranky 55797281300	M2	2
72.	S993632001	Jednotka centralna ZR 32-A VIN:TK9F8TXX6CMSL 5023	KS	1
73.	S2144320008	Jednotka cerpania oz.APO c.050.01,24V obj.c.214432	KS	2
74.	S9920000	Jednotka riadiaca zobraz.sign.cuv.kamery	KS	1
75.	S99308848512	Jednotka spinacia 24V 99308848512	KS	2
76.	S99848512	Jednotka spinacia 24V MLED-Z/L IP	KS	10
77.	S994497530550	Kabel brzdoveho oblozenia 994497530550	KS	1
78.	S99310158	Kabel k tlacitku samoobsluhy dveri NB 99310181	KS	33
79.	S21100450	Kabel k zrkadlu P4,5m	KS	1
80.	S55441003	Kabel predlz. nestandar. mini DIN-6,samec - samica	M	5
81.	S99795432007	Kabel prepojenia indukt.snimaca plosinky 997954320	KS	1
82.	S18414021	Kabel s koncovkou NB18 414021	KS	1
83.	S994497540350	Kabel snimaca opotreb. brzd. dosticiek zadna napr.	KS	1
84.	S4860	Kamerovy system GDV - 4860 ML - S /DVR /	KS	1
85.	S55797201127	Kapota	KS	1
86.	S9950101134800	Kartac uplny lavy	KS	1
87.	S9950101134900	Kartac uplny pravy	KS	1
88.	S992740047	Kladivko bezpecnostne HAPPICH	KS	21
89.	S995013613372	Kladka 995 013 613 372	KS	1
90.	S55707896411	Kladka mala TNB 18 ,55707896411	KS	1
91.	S55709896011	Kladka NBH 18 ,obj.c.55709896011	KS	2
92.	S55707896410	Kladka NBH 18 896 011	KS	2
93.	S9975	Kladka NBH 180896011	KS	5
94.	S9954808707	Klb gulovy lavy obj.c.9954808707	KS	3
95.	S9954792606	Klb gulovy pravy P335-0833-018-200 obj.c.995479260	KS	5
96.	S182258859	Klinok 182258859	KS	1
97.	S341010	Kluc regulatora KNORR 1563	KS	10
98.	S991822414	Kompresor rotacny lamelovy model c.1822-414-11-020	KS	1
99.	S2144310077	Koncovka Sk.828 /profilu/	KS	1
100.	S2144310125	Koncovka Sk.828 /profilu/	KS	1
101.	S2144310126	Koncovka Sk.828 /profilu/	KS	2
102.	S0512930033	Koncovka snimaca ABS SOR	KS	1
103.	S360931	Kondenzator E360931 VISHAY HDMKP 900-460 IZ	KS	13
104.	S999800002	Konektor sada SS-3	KS	1
105.	S602410	Kontakt minusovy EC 602410	KS	2
106.	S602409	Kontakt plusovy EC 602409	KS	2
107.	S9915009200000220	Kontrolka dobijania	KS	1
108.	S9915009200003017	Kontrolka parkovacej brzdy	KS	1
109.	S9915009200006116	Kontrolka smerove svetla	KS	2
110.	S99150089000043	Kontrolka stop/varovanie - cervena/zlta	KS	2
111.	S9915009200003518	Kontrolka tlaku oleja	KS	1
112.	S9915009200006422	Kontrolka tlmenych svetiel	KS	1
113.	S996839397210	Kotuc brzdovy obj.c.996839397210	KS	1
114.	S9968397210	Kotuc brzdovy zadny 430x45x131	KS	11
115.	S9968397210	Kotuc brzdovy zadny 430x45x131	KS	1
116.	S99710004012	Kotuc brzdy - predny obj.c.99710004012	KS	1
117.	S55710004072	Kruh ABS C 10 004 072(100zubov)obj.c.55710004072	KS	1
118.	S55701010014	Kruh pred.vlnovca obj.c.55701010014	KS	2
119.	S55710004096	Kruzok C10004096/ 55710004096	KS	3
120.	S55710004096	Kruzok C10004096/ 55710004096	KS	1
121.	S329100040	Kruzok D8-329-100-040	KS	15
122.	S99329100040	Kruzok D8-329-100-040 /99329100040/	KS	40
123.	S992510	Kruzok hydr.cerpadla	KS	4
124.	S55751005088	Kruzok obj.c.55751005088	KS	1
125.	S89992929004	Kruzok poistny	KS	15

126.	S89992931080	Kruzok poistny 80 pred dieru ,obj .c.89992931080	KS	7
127.	S899922293010	Kruzok poistny 899 922 293 010	KS	0
128.	S99442250680235	Kruzok poistny 9442250680235	KS	4
129.	S89917	Kruzok poistny na hriadel 17	KS	5
130.	S89918	Kruzok poistny na hriadel 18	KS	25
131.	S89920	Kruzok poistny na hriadel 20	KS	25
132.	S89925	Kruzok poistny na hriadel 25	KS	13
133.	S8992931080	Kruzok poistny obj.c.89992931080	KS	2
134.	S89992931085	Kruzok poistny obj.c.89992931085	KS	3
135.	S990501322160	Kruzok tesniaci	KS	1
136.	S803194190	Kruzok tesniaci AL 803194190181415	KS	1
137.	S99310104	Kruzok vonkajsi zlty	KS	1
138.	S55751005043	Kruzok zadneho vlnovca 55751005043	KS	2
139.	S55751005044	Kruzok zadneho vlnovca upinaci AC 9005042	KS	2
140.	S55797312228	Kryt 55797312228	KS	1
141.	S99500316950	Kryt kola IVECO č.99500316950	KS	1
142.	S99310147	Kryt senzoroveho tlačitka zlty	KS	1
143.	S55795868200	Kryt schranky č.8 BN12 268 200 / 55795868200	KS	2
144.	S99795471601	Kryt svetiel BN 12 99795471601	KS	1
145.	S55706304326	Kryt vybaveny 557 063 043 26	KS	1
146.	S99826009	Krytka (zaslepka)	KS	13
147.	S992513	Krytka GL 25x1-3 cierna (zaslepka)	KS	3
148.	S99310	Krytka matice M10 plastova na madlo dveri	KS	25
149.	S99300	Krytka plastova matice M8	KS	100
150.	S3410990	Krytka- strmena (Rubber Bush Cap Kit -Long)	KS	13
151.	S7019912014130	Kurenie teplovodne 701-9912014130	KS	1
152.	S55797243008	Laminat zadneho naraznika obj.c.55797243008	KS	1
153.	S246265	Lepidlo Sikaflex 265	KS	1
154.	S99308561600	Limec celny R87 plast modry 99308561600	KS	1
155.	S99797202004	Lista 99797202004	KS	1
156.	S97838103	Lista c.97838103	KS	1
157.	S995010113129	Lista lava pritlacna 995010113129	KS	1
158.	S995010113011	Lista lava Sk.828 Predne dvere/Lem boc.lavy/	KS	1
159.	S995010113130	Lista prava pritlacna 995010113130	KS	1
160.	S991277	Lista PVC profil c.1277 obj.c. 991	M	1
161.	S214433720234	Lista spodna 3720234	M	1
162.	S55706312001	Lista stlpika okna 55706312001	KS	10
163.	S55706312002	Lista stlpika okna 55706312002	KS	8
164.	S55706312003	Lista stlpika okna c.55706312003	KS	7
165.	S214433720233	Lista vrchna 214433720233	M	3
166.	S9932015	Lozisko 32 015 X/Q SKF/ 9932015	KS	3
167.	S9933017	Lozisko 33017/Q SKF/9933017	KS	3
168.	S65000099	Lozisko otoce zberaca (Plzen k.c. 65000099)	KS	1
169.	S55751010014	Lozko pruzne - predna naprava	KS	50
170.	S996020506	Madlo 602 0506 996020506	KS	1
171.	S9956061	Madlo bocnych dveri so zamkom SOR 9,5	KS	3
172.	S9982523	Madlo dveri na medzistenu vodica	KS	1
173.	S99591107	Madlo uplne -bocne sklo vodica obj.c.99591107	KS	1
174.	S9939263000	Madlo ventilacky AR-01-Z3 Konig	KS	3
175.	S991250001100	Madlo ventilacky u vodica 991250001100	KS	1
176.	S182258213	Manometer (TIBBIS)	KS	1
177.	S99339300121	Matica 99339300121	KS	15
178.	S99511091	Matica diskova M20x1,5 obj.c.99511091	KS	10
179.	S213110022	Matica kolova M22x1,5 obj.c.213110022	KS	10
180.	S990637504082	Matica korunova M105x1,5	KS	1
181.	S0214012410012	Matica M12 0124012410012	KS	3
182.	S021401900014015	Matica M14x1,5 021401900014015	KS	3
183.	S0214500075002	Matica M75x2 kruh.so zarez. a drazk.0214500075002	KS	2
184.	S60324438450	Matica naboja obj.c.60324438450	KS	1
185.	S557908421110	Matica otocna do pätky	KS	1
186.	S55797842006	Matica otocna NB 12 842 006 (na drziak naraznika)	KS	1
187.	S99504951	Matica samoistiaca na klb gulovy obj.c.99504951	KS	6
188.	S182260690	Matica(Srob) istiaci 99182260690	KS	1
189.	S999451041	Mazaci pristroj ACF 1,7l 999 451 041	KS	1
190.	S99002149	Medzikus 99002149	KS	1
191.	S99002150	Medzikus pravy + prislusenstvo obj.c.99002150	KS	1
192.	S997974761000003	Mikrofon MDU-43 v.2W 997974761000003	KS	1

193.	S99362001	Modul MUX 2B, verz.3.2,Typ:1364.21020101	KS	3
194.	S994801040070	Modulator napravovy EBS	KS	3
195.	S994801040090	Modulator napravovy EBS	KS	1
196.	S250027	Monitor kamer. systemu ITEM:GDA - 9205	KS	2
197.	S21006401821	Motorcek stieracov obj.c.21006401821	KS	1
198.	S99150089000021	Mriezka ofuku - odfukovac 99150089000021	KS	3
199.	S341026	N.D KNORR - hlin.krytka	KS	3
200.	S341532	N:D.KNORR gumovy uzaver	KS	3
201.	S99967525	Nadrzka expanzna s vodoznakom obj.c.99967525	KS	4
202.	S99813000009	Nalepka - stitok E cas wabco obj.c.99813000009	KS	1
203.	S99813000063	Nalepka - stitok EBS wabco obj.c.99813000063	KS	1
204.	S99710745244	Nalepka - znak povolena rychlost 65 km/h	KS	1
205.	S99707745001	Nalepka -znak napis Sor city Tus 18,obj.c.99707745	KS	1
206.	S55718818040	Napinak mechu	KS	3
207.	S55797242000	Naraznik predny komplet 557 972 42000,NB 12 242000	KS	5
208.	S55797142000	Naraznik predny -kostra obj.c.55797142000	KS	1
209.	S55706243	Naraznik zadny	KS	1
210.	S4958	Nater PRIMER 94 na upravu povrchu pred lepenim	KS	1
211.	S9927026070	Nit srobovaci -HEYMAN obj.c.9927026070	KS	30
212.	S992702	Nit srobovy 826-01-992 702 6070	KS	20
213.	S182211573	O kruzok 1822-11573	KS	3
214.	S182211585	O kruzok 1822-11585	KS	1
215.	S182211529	O Kruzok na kompresor 1822-11 529	KS	2
216.	S990634303940	O kruzok tesniaci (zad.naprava)	KS	8
217.	S2722016	O kruzok-tesnenie gumenne prier vonk20mm vnut 16mm	KS	10
218.	S9992796	Odlucovac Haldex 9992796	KS	4
219.	S9908008776051	Odpojovac 24V/250A	KS	1
220.	S99008776051	Odpojovac 99008776051	KS	1
221.	S9931667088	Ofuk kruhovy P316,obj.c.9931667088	KS	3
222.	S99741021	Okno posuvne - pevna cast	KS	1
223.	S9940305393	O-kruzok 84x3 FKM 80- pred. naprava	KS	4
224.	S990634313029	O-kruzok 109,2x57	KS	1
225.	S992003608	Opierka ruky sedacky lava	KS	1
226.	S9920036027	Opierka ruky sedacky prava	KS	1
227.	S99644108	Opierka sklopneho sedadla	KS	1
228.	S0991822414	Oprava - kompresor rotacny lamelovy 991822414	KS	1
229.	S99083200230	Ovladac vonkajsich zrkadiel 99083200230	KS	1
230.	S21005104293	Paka motorceka stieracov 21005104293	KS	1
231.	S997935701040	Pas bezpecnostny vodica 997 935 701 040	KS	1
232.	S995013613001	Pas dveri spodny č.995013613001	KS	1
233.	S55707896402	Pas nosny TNB 18896019 , obj.c.55707896402	KS	1
234.	S995013613503	Pas pryzovy prednych dveri (kratsi)	KS	19
235.	S995013613003	Pas pryzovy str. dveri (dlhsi) 995 013 613 003	KS	37
236.	S4959	Paska obojstr. VHB 4959F širka 15mm	KS	3
237.	S991346101	Pätica svetidla 991 346 101	KS	1
238.	S557908421	Pätka zostavena na naraznik zad. /106/	KS	1
239.	S55790842107	Pätka zvarena na zad.naraznik	KS	1
240.	S9941227742	Pedal akceleratora , obj.c.9941227742	KS	1
241.	S55795471603	Plech BN 12 55795471603	KS	1
242.	S994474335144	Plech zaistovaci FU 270	KS	1
243.	S55797201122	Plech zamku uplny NB 12201122 /55797201122/	KS	1
244.	S55701004073	Podlozka 55701004073	KS	1
245.	S55751005054	Podlozka AC 9 005-54	KS	3
246.	S55701004084	Podlozka dolna	KS	6
247.	S55701004072	Podlozka gul. capu SOR 55701004072	KS	1
248.	S603249810015	Podlozka MB15 poist.so zarezmi 603249810015	KS	2
249.	S12033032	Podlozka NB 12 033 032 (brzdy) 0,5mm	KS	20
250.	S12033042	Podlozka NB 12 033 042 brzdy -sor) 1mm	KS	50
251.	S55751010015	Podlozka novy typ - predna naprava	KS	49
252.	S99022002	Podlozka samolepiaca 99022002	M	1
253.	S022929	Poistka seg.na vodiace kolies.harmon PK12STN022929	KS	3
254.	S55718818121	Popruh (mechu) 557 188 181 21	KS	18
255.	S99797806001	Prašnica predna	KS	2
256.	S99797806004	Prašnica zadna lava (Kryt protiprachovy)	KS	2
257.	S99797806008	Prašnica zadna prava	KS	4
258.	S9915009	Prepinac smeroviek 9915009090001000	KS	1
259.	S9915009090001000	Prepinac smeru 9915009090001000	KS	10

260.	S99211151219	Prevodnik CAN TPL 2 11.5.2.4. 99211151219	KS	1
261.	S992703	Prichytka calunnicka Fel siva	KS	5
262.	S992704	Prichytka vyplne M93	KS	1
263.	S99731181	Pripojka kontrolna obj.c.99731181	KS	2
264.	S78011060401892000	Pripravok na mont.silentbl.vod.tyci P-MNT4-1892	KS	1
265.	S55701010015	Priruba pred.vlnovca obj.c.55701010015	KS	4
266.	S55751005042	Priruba zad.vlnovca horna uplna AC9005042	KS	1
267.	S55751005045	Priruba zadneho vlnovca horna uplna AC9005045	KS	1
268.	S994030033	Profil gumovy cel.skla 4030033 obj.c.994030033	M	17
269.	S99581142700	Profil prechodovy INCIZO METEL SILVER (20cm)	KS	1
270.	S214434050003	Profil pryzovy 214434050003	M	2
271.	S2144310354	Profil pryzovy 2144310354	M	1
272.	S214434030096	Profil pryzovy Sk.828	M	9
273.	S4957	Prostriedok odmastovaci SCOTCH S-151	KS	1
274.	S21273907351	Pruzina vlnovca predna PE 280/2 21273907351	KS	8
275.	S523191220	Pruzina pedala 523191220	KS	3
276.	S218997605104	Puzdro	KS	1
277.	S55701842007	Puzdro 55701842007	KS	1
278.	S55701005053000	Puzdro poistne AC9005053	KS	3
279.	S55790004011	Puzdro strediace C12004011	KS	5
280.	S9912014130	Radiator topny Webasto Silencio 24V	KS	3
281.	S99797201101	Ram celneho skla obj.c.99797201101	KS	1
282.	S9950136133	Rameno dveri dl.210 pr.30,6mm - vyroba Alex	KS	6
283.	S9950136133300	Rameno dveri -horne lave obj.c.9950136133300	KS	7
284.	S9950136133100	Rameno horne uplne prave 9950136133100	KS	5
285.	S21003106999	Rameno stieraca prave , obj.c.21003106999	KS	3
286.	S995010113371	Rameno voditka dveri	KS	1
287.	S182258730	Redukcia k manometru (TIBBIS)	KS	1
288.	S435029906624001	Regulator tlmenia	KS	1
289.	S43502990662401	Regulator tlmenia 435-02-9906624001	KS	1
290.	S9906624001	Regulator tlmenia ERBS-24 ver.sof.2.6HW1.2	KS	1
291.	S999563079	Rozdelovac progresivny	KS	0
292.	S999563205	Rozdelovac progresivny PRA 03-751 obj.c.999563205	KS	1
293.	S99441900103	Ruzica ovladania sedacky sofera	KS	4
294.	S9915001030000006	Rychlomer CAN	KS	1
295.	S99426	Rychlospojka na trubku PA 12HL 6x1,5	KS	5
296.	S99180220062	Sada brz.doštičiek č.99180220062	KS	1
297.	S9907934201	Sada k regulac.vent.sedacky vodica (lanko)	KS	16
298.	S9990004	Sada konektora utesnov. 9990004	KS	3
299.	S9100431160	Sada oprav. trmena kotucovej brzdy 3skup.UNB5053	KS	1
300.	S995010199500	Sada oprav.pred.dveri -vyhrievanie 995010199500	KS	15
301.	S99001300	Sada oprav.puzdro s prachovkou kot.brzda 99001300	KS	1
302.	S99328090062	Sada oprav.sada vodiacich puzdier-brzd 99328090062	KS	1
303.	S557100	Sada opravarenska horneho ramena	KS	1
304.	S55797004005007	Sada opravarenska rameno dolne , obj.c.55797004005	KS	1
305.	S55710004004005	Sada opravarenska- rameno horne,obj.c.557100040040	KS	1
306.	S9971376	Sada opravna HALDEX 9971376	KS	8
307.	S99000464	Sada pred.brzdovych platniciek c.99000464	KS	2
308.	S99182290	Sada servisna /90 000 km/ KC-1822-90	KS	18
309.	S4431001	Sada udrzby kompr.SOR pri 30000km -nepoužívať!!!	KS	5
310.	S99182230	Sada udrzby kompresora SOR pri 30 000 km	KS	23
311.	S9968400410	Sada zad. brzdovych dosticiek 9968400410	KS	52
312.	S99797745014	Samolepka znak (hever)	KS	18
313.	S99612019703	Sedadlo sklopne 99612019703	KS	1
314.	S99644105	Sedak sklopneho sedadla	KS	1
315.	S8303	Sedak(pregl.)sedadla GMSpot.latkou AidaronUIC8303	KS	5
316.	S182273895	Semerink obj.c.182273895 (kompresor)	KS	3
317.	S990501212601	Senzor ABS 12 zad.naprava DANA 99830462	KS	1
318.	S991040788	Senzor indukcy IME 12 - 08NN SZCOS	KS	3
319.	S99320138	Senzor pre tlacitko C HT 6	KS	2
320.	S99310181	Senzor pre tlacitko CHT 6 99310181	KS	12
321.	S991822120	Servisna sada na kompresor 120000km,obj.c.99182212	KS	19
322.	S99115133	Servoriadenie	KS	0
323.	S99117185	Servoriadenie	KS	1
324.	S99273111516	Silenblok zad.napravy	KS	3
325.	S214423648	Silentblok c.3648 ,obj.c.214423648	KS	6
326.	S214423883	Silentblok obj.c.214423883	KS	2

327.	S55751005055	Silentblok zadna naprava obj.c.55751005055	KS	1
328.	S9920080714015	Sklicko krycie nudz.vychodu 9920080714015	KS	211
329.	S55707743303	Sklo 3TNB18743303 obj.c.55707743303	KS	1
330.	S55707743304	Sklo 4 TNB18743304	KS	1
331.	S55797743934	Sklo 557 977 43934, 2NB 12 743 934	KS	1
332.	S557977	Sklo 55797743913	KS	1
333.	S99797743934	Sklo 997 977 439 34	KS	1
334.	S99718600105	Sklo bocne 99718600105	KS	1
335.	S99797600005	Sklo bocne 99797600005	KS	1
336.	S99797600012	Sklo bocne 99797600012 NB12600012 ,1132x705	KS	1
337.	S99797600025	Sklo celne NB12600025 obj.c.99797600025	KS	3
338.	S995010113105	Sklo lave kridlo - tlacitko 995010113105	KS	2
339.	S995010113115	Sklo prave kridlo 995010113115	KS	2
340.	S99741020300	Sklo ventilacky R-741/020B-300	KS	1
341.	S99741021200	Sklo ventilacky R741/021B - 200 posuvne	KS	1
342.	S214432661750	Sklo vyhrevne spätneho zrkadla Z 750	KS	3
343.	S99741004300	SKLO -zadna cast bez madla typ R741/004B-300 obj.c	KS	1
344.	S319222190	Skrutka D8-319-222-190	KS	15
345.	S99008355007	Smerovka bocna	KS	2
346.	S99066118	Snimac nudz.blokaze senzor TEC-ISP 118 R01	KS	1
347.	S341072	Snimac opotrebenia 341072 / tircentrum.sk/	KS	4
348.	S21441010325790	Snimac opotrebenia platniciek 21441010325790	KS	1
349.	S214410325790	Snimac otaciek prednej naprawy	KS	2
350.	S990501325478	Snimac otacok pravy obj.c.990501325478	KS	2
351.	S99066087	Snimac uhla tocný XO87 , obj.c.99066087	KS	2
352.	S998450434	Snimac uplňý AC1 044 000	KS	1
353.	S998533051	Snimac uplňý bez kabelaze	KS	1
354.	S99447001	Snimac vonkajšej teploty 99447001	KS	1
355.	S9992231	Spatne zrkadlo lave -sada obj.c.9992231	KS	1
356.	S72299050170162	Spinac dveri lavy 722-99050170162	KS	1
357.	S99443854242802	Spinac dveri s proikusom	KS	1
358.	S99443852138010	Spinac prestaveny na tlak 630+-20kPa99443852138010	KS	1
359.	S990040013	Spinac tlakovy XML B010 A2S11	KS	1
360.	S99443852148860	Spinac vzduchovy 630+20kPa 99443852138010	KS	1
361.	S182277448	Spojka 1822 77448 (kompresor)	KS	3
362.	S992511	Spojka hydr.cerpadla	KS	4
363.	S182258852	Spojka chladica 1822-58852	KS	1
364.	S182272387	Spojka kompresora 182272387	KS	1
365.	S1822387	Spojka kompresora TIBBIS 1822-2387	KS	1
366.	S18277448	Spojka TIBBIS1822-77448	KS	1
367.	S998930036001	Spona HEYD (klb gulovy) 9989360036001	KS	2
368.	S990636023089	Srob brzd.papuce 990-636-023-089	KS	5
369.	S994472335757	Srob kolovy obj.c.994472335757	KS	10
370.	S99710004006	Srob M20 diskoveho koleasa AC100040006 ,99710004006	KS	10
371.	S99011048	Srob M6x1-25 polyamid , obj.c.99011048	KS	6
372.	S0211031724006016	Srob M6x16 obj.c.0211031724006016	KS	2
373.	S99738008012	Srob M8x12s ploch.zaobl.hlav. na imb.kluc nerezovy	KS	15
374.	S021143008040	Srob M8x40 s valc.hlavou nizkou ,obj.c.02114300804	KS	25
375.	S990736008084	Srob vodiaci brzd.papuce990-736-008084	KS	2
376.	S990736008084	Srob vodiaci brzd.papuce990-736-008084	KS	2
377.	S9942500006028	Srobenie pripoj rohovy WE 6L R1/4 obj.c.9942500000	KS	4
378.	S21104257	Stierac 211 042 57	KS	16
379.	S21002106998	Stierac lavy - ramienko obj.c.21002106998	KS	2
380.	S990501008545	Strmen brzdy pravy zadny	KS	1
381.	S9968398210	Strmen lavy zadny 9968398210	KS	1
382.	S65005994	Suprava servisna 60 000km 99182260	KS	8
383.	S99182260	Suprava servisna 60 000km 99182260	KS	17
384.	S99310053001	Susic vzduchu HALDEX obj.c.99310053001	KS	2
385.	S99011020	Svetlo 99011020 (dverovy priestor)	KS	2
386.	S9900880050021	Svetlo brzdove 9900880050021	KS	1
387.	S99443312307109	Svetlo brzdove 99443312307109	KS	1
388.	S990885047	Svetlo cuvacie obj.c.990885047	KS	1
389.	S99008805047	Svetlo cuvacie typ 27R 008	KS	1
390.	S99008805037	Svetlo hmllove typ 2NE 0088	KS	2
391.	S99009362011	Svetlo koncove 99009362011	KS	1
392.	S99964295051	Svetlo pozicne 999 642 950 51	KS	17
393.	S9996	Svetlo pozicne 99964295051	KS	1

394.	S99009496801	Svetlo pre denne svietenie 99009496801	KS	2
395.	S99009001107	Svetlo smerove 2BA 99009001107	KS	3
396.	S99008805057	Svetlo smerove obj.c.99008805057	KS	1
397.	S9929020400	Svetlo so zvukovou signalizsciou	KS	2
398.	S99443312551109	Svetlo spiatockove 99443312551109	KS	1
399.	S990088050021	Svetlo zadne skupinove brzdo ve	KS	1
400.	S65004322	Svetlomet obj.č.Plzeň 65004322	KS	1
401.	S99008311711	Svetlomet predny -lavy	KS	4
402.	S99008311721	Svetlomet predny pravy 99008311721	KS	4
403.	S65000498	Teleso vykurovacie 65000498 (565mm)	KS	12
404.	S995013613002	Tesnenie /predné dvere/	KS	1
405.	S991468060	Tesnenie gum.nudz.ventilu (991468060)	KS	25
406.	S990734319643	Tesnenie hriadele	KS	1
407.	S990734319644	Tesnenie hriadele (zad.naprava)	KS	3
408.	S990734319644	Tesnenie hriadele (zad.naprava)	KS	1
409.	S182258868	Tesnenie chladica 1822-58868	KS	1
410.	S18258838	Tesnenie na kompres.TIBBIS 182-58838	KS	1
411.	S18258882	Tesnenie na komres.TIBBIS 1822-58882	KS	1
412.	S182258838	Tesnenie obj.c.182258838	KS	1
413.	S182258875	Tesnenie obj.c.182258875	KS	1
414.	S182258882	Tesnenie obj.c.9918225882	KS	2
415.	S99322326234	Tesnenie pod filter dehydrátora	KS	25
416.	S99797405609003	Tesnenie samolepiace HELLA 9979740560903	KS	1
417.	S995010113113	Tesnenie zadne (dvere) /995010113113/	KS	1
418.	S99308561213	Tlacitko 8Z/2R PL modrý 99308561213	KS	1
419.	S9915269	Tlacitko antivyhbyky 9915269100100007	KS	5
420.	S990145	Tlacitko BIBUS na pred.dvere 99014500	KS	1
421.	S99014500	Tlacitko BIBUS pred.dvere	KS	11
422.	S9915009000001139	Tlacitko ovl.dveri 2-3-4-5tych bez cisla	KS	3
423.	S9931200224	Tlacitko prednych dveri 9931200224	KS	4
424.	S99915144435842	Tlacitko STOP obj.c.99915144435842	KS	1
425.	S9915269100039634	Tlacitko uvolnenia dveri	KS	2
426.	S9915269100100008	Tlacitko vyhybky s prudom	KS	1
427.	S9915009000000136	Tlacitko prvých dverí obj.č.9919915009000000136	KS	2
428.	S99621453000	Tlmic predny 45x127 obj.c.99621453000	KS	10
429.	S2122	Tlmic SOR sedacky vodica	KS	1
430.	S2110740021271	Tlmic zadny 40x185 obj.c.2110740021271	KS	1
431.	S246222	Tmel Sikaflex 222 UV	KS	1
432.	S99120201238	Trubica Led 12-38VDC, 20W 120cm	KS	4
433.	S1822212460	Trubicka 1822-ST2 12460 na kompresor	KS	1
434.	S99425000715615	Trubka PA 12HL 6x1,5	M	65
435.	S18223553001	Tryska obj.c.1822-3553-001	KS	1
436.	S55707743308	Tyc 557 077 43308, TNB18743308	KS	1
437.	S55707743305	Tyc invalida uplna TNB18743305, obj.c.55707743305	KS	4
438.	S65004632	Tyc LTS ESKO norma 3960-32 ob.c.65004632	KS	1
439.	S55707743312	Tyc uplna TNB 18743312	KS	1
440.	S55797005026	Tyc vodiaca , obj.c.55797005026	KS	2
441.	S991260570	Umakart HPL so zniz.horlavostou	M2	3
442.	S992436	Valec brzdo vy KNORR lavy BS2436,obj.c.992436	KS	1
443.	S992437	Valec brzdo vy KNORR pravy BS2437,obj.c.992437	KS	1
444.	S999476	Valec brzdo vy20/24 KNORR obj.c.999476	KS	2
445.	S9905017100105	Valec pneum.typ-SPCZ/1001-05	KS	3
446.	S994460912000	Ventil 994460912000	KS	1
447.	S21472170600	Ventil ASR	KS	1
448.	S9905017216201	Ventil nudzovy 9905017216201	KS	1
449.	S9905017216202	Ventil nudzovy 9905017216202	KS	1
450.	S9906205	Ventil poistny 9906205	KS	1
451.	S994640070180	Ventil regulacny Wabco 994640070180	KS	1
452.	S994750150390	Ventil tlakovy 994750150390	KS	1
453.	S9930007008	Ventilator 24V SPAL typ 020	KS	6
454.	S992408	Ventilator 703-01-9924 08	KS	5
455.	S997545030020	Ventilator axialny 24V (kondenzatora) 997545030020	KS	1
456.	S99006452203	Ventilator č.99006452203	KS	4
457.	S9912014131	Ventilator radiatora Silencio 9912014131	KS	10
458.	S309813	Viecko ochranné čierne M8 S=13	KS	15
459.	S55701010078	Viko pred.vlnovca horne uplne obj.c.55701010078	KS	2
460.	S21273907361	Vlnovec pružina PE 280/2 21273907361	KS	1

461.	S55797005023	Vlnovec zadny 10x3 55797005023	KS	2
462.	S5579	Vlozka (radiator) 55797702059	KS	1
463.	S990664039000	Vlozka filtracna 990664039000	KS	9
464.	S996612	Vlozka filtracna vykurovacich telies	KS	13
465.	S99797702313	Vlozka kurenia 997 977 023 13	KS	1
466.	S991625	Vlozka kurenia AL/1625A/NB/99799702313/	KS	14
467.	S55797702313	Vlozka topeni NB12702313,obj.c.55797702313	KS	4
468.	S99721005	Voditko P.294 TYP2, obj.c.99721005	KS	2
469.	S9950101133903	Voditko spodne	KS	1
470.	S182235159	Vrtula 182235159	KS	1
471.	S55797839108	Vzpera NB 12 839 108 - 55797839108	KS	1
472.	S9921948	Vzpera plynova 9921948	KS	1
473.	S21443102921	Vzpera plynova 21004/200N - 214 431 029 21	KS	1
474.	S9921004	Vzpera plynova 21004/200N 21443102921	KS	4
475.	S2144310338	Vzpera plynova 21165 /325N/	KS	7
476.	S994908	Vzpera plynova 4908DP obj.c.994908	KS	2
477.	S994436211025	Vzpera plynova C.I.E.B. obj.c.994436211025	KS	1
478.	S9901625002100	Vzpera plynova obj.c.9901625002100	KS	1
479.	S9969777	Zamok dveri kabinky vodica 9969777	KS	6
480.	S9903400024	Zasuvka zapalovaca 24V s vickom 9903400024	KS	8
481.	S994475280130	Zatka + kruzok (994475280130)	KS	3
482.	S21443958410504	Zátka expanznej nádrže , obj.č.21443958410504	KS	12
483.	S995013613373	Zatka izolacna 995 013 613 373	KS	1
484.	S994475280042	Zatka M24x1,5+ O-kruzok 994475280042	KS	3
485.	S55706896010	Zaves	KS	1
486.	S0909231621	Ziarovka 24V/21W BaU 15s HELLA-oranzova	KS	10
487.	S8008358251	Ziarovka 24V/H11 70W HELLA	KS	5
488.	S9936000	Ziarovka 28V 48ma Doorblub 9936000	KS	30
489.	S99150089000069	Ziarovka vypinaca NB18	KS	5
490.	S99710745005	Znak SOR celo aut. /99710745005/	KS	1
491.	S99710745225	Znak vozickar 99710745225	KS	2
492.	S99710745224	Znak znizena pohyblivost 99710745224	KS	2
493.	S55707896019	Zostava pasu TNB 18896019	KS	3
494.	S214432030	Zrkadlo spatne lave obj.c.214432030	KS	1
495.	S214432029	Zrkadlo spätné Z 75022412 P (pravé)	KS	1

v Žiline 22.1.2019